

Новость · 1 сентября 2021, 08:05

СК возбудил дело против начальника истринского ИВС после побега пяти заключенных

Следственный комитет возбудил дело о превышении должностных полномочий против начальника ИВС в подмосковной Истре после побега пятерых заключенных. Об этом [сообщает](#) РИА «Новости» со ссылкой на помощницу главы подмосковного управления СК Анну Тертичную.

Обвиняемый в убийстве владельца «Мясной империи» Владислава Маругова Александр Мавриди и еще четверо арестантов [сбежали](#) из истринского изолятора 6 августа. Всех, кроме Мавриди, [задержали](#) в течение двух недель.

По факту случившегося СК уже [возбудил](#) уголовное дело о превышении должностных полномочий (пункт «в» части 3 статьи 286 УК). Силовики задержали двоих сотрудников изолятора и [двоих](#) местных жителей. Последних обвинили в пособничестве к побегу из-под стражи (часть 5 статьи 33, часть 2 статьи 313 УК).

В конце августа МВД [увеличило](#) награду за помощь в розыске Мавриди до 1,5 млн рублей.